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TAHUN PELAJARAN 2021/2022

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan *: SMA Muhammadiyah 2 Muntilan
Kelas / Semester : Xll-lps

Tema » Analisis Sikius Akuntansi Perusahaan lasa
Sub Tema : Jenis dan karakteristik perusahaan jasa
Pembelajaranke ‘3
Alckasihwaktu : 10 menit

Kompetensi Dasar:

3.3. Menganalisis penyusunan siklus akuntansi pada perusahaan jasa
4.3. Membuat laporan keuangan pada perusahaan jasa

I.  Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran melalui pendekatan saintifik dengan
menggunakan model pembelajaran Problem Bosed Learning, peserta didik dapat:
1. Mengklasifikasi jenis-jenis perusahaan
2. Menjelaskan karakteristik perusahaan jasa

Il. Langkah-Langkah Pembelajaran

Pertemuan Minggu Vii

Pendahuluan a) Kelas dipersiapkan agar lebih kondusif untuk proses belajar | 3 menit
mengajar; kerapian dan kebersihan ruang kelas, berdoa,
presensi.

b} Peserta didik ditegaskan kembali tentang topk dan
menyampaikan kompetensi yang akan dicapai.

¢} Peserta didik diberi motivasi tentang pentingnya topik
pembe-lajaran ink

d) Gurumenyampaikan tujuan dan kompetensi yang harus
dikuasai para peserta didik. Guru memperingatkan kepada
peserta didik bahwa pembelajaran ini lebih ditekankan
pemaknazan dan pencapaian kompetensi.

e} Paserta didik dibagi menjadi dua kelompok dan diberikan

Fmti a) Sebelum peserta didik mempelajari Tahap Pencatatan | 5 menit
siklus akuntansi perusahaan jasa, peserta didik dapat
diberikan apersepsi dengan menanyakan tentang macam-
macam perusahaan yang mereka ketahui.

b} Kelompok | ditugaskan untuk melakukan kajian tentang
Penggolongan Perusahaan dan kelompok W ditugaskan
melakukan kajian tentang karakteristik perusahaan jasa
yang diketahui.

Penutup a) Pesertadidik dapat ditanya apakah sudah memahamimateri | 2 menit
tersebut.

b} Pesertadidik diminta untuk mengumpulkan lembar kerja hasil
diskusi kelompok,

c} Guru menutup pembelajaran ini dengan memberikan
ringkasan tentang makna penggolongan perusahaan dan
karakteristik perusahaan jasa serta mengajak berdoa semoga
pembelalaran hari ini bermanfaat untuk kita semua.

d} Peserta didik diberikan uji pemahaman materi dan tugas
mandiri atau tugas kelompok




{Il. PENILAIAN PEMBELAJARAN

r
No |Aspek yang dinilail Bentuk Penilaian InstrumenPenilaian Waktu Penilaian
1 | Sikap Chservasi Lembar Pengamatan Sikap Selama KBM
2 | Pengetahuan Diskusi, Lembar Penilaian Diskusi. Selama KBM
3 | Keterampilan Unjuk kerja Paortofolio i Juar jam pelajaran
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